

# 济宁医学院党史学习教育 工作简报

第 37 期

中共济宁医学院委员会  
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 9 月 29 日

---

## 学校召开党委会研究党史学习教育工作

9 月 29 日下午，学校在太白湖校区第一会议室召开党委会，研究党史学习教育工作，传达学习《关于新时代加强马克思主义学院建设的意见》精神。党委书记高哲学主持会议，党委领导班子成员姚庆强、刘军、郭辰夫、兰迎春、于景科、曲相艳、陈晓东出席会议。

会议指出，党史学习教育启动以来，学校党委高度重视，认真落实省委决策部署和省委党史学习教育第五巡回指导组工作要求，党史学习教育领导小组办公室统筹协调，各基层党组织积极抓好工作落实，规定动作与自选动作有机结合，党史学习教育取得阶段性工作成效。

会议强调，根据党中央决策部署和省委工作要求，对照省委党史学习教育第五巡回指导组提出的意见建议，不折不扣

扣、高质量完成“规定动作”，突出特色亮点、凝练符合实际的“自选动作”，确保党史学习教育在我校落实落地。

会议要求，为扎实推进党史学习教育深入开展，着重做好“六个结合”。一是把开展党史学习教育与深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神结合起来，认真落实“第一议题”制度，抓好校院两级理论学习中心组学习和教职工政治理论学习，扎实推进群众性主题宣传教育活动。二是把开展党史学习教育与“我为师生办实事”实践活动有机结合起来，列出项目清单，提出具体落实举措，切实解决师生“急难愁盼”问题。三是把开展党史学习教育与落实立德树人根本任务有机结合起来，扎实开展以党史为重点的“四史”宣传教育，引导青年学生知史爱党、知史爱国。四是把开展党史学习教育与深入开展宣传阐释有机结合起来，重点在校领导、处级干部、青年学生和离退休干部等领域内，广泛开展党史宣讲，引导广大党员干部、师生树立正确的党史观。五是把开展党史学习教育与日常工作结合起来，扎实推进专题组织生活会“回头看”，围绕新时代教育评价改革、医学教育创新发展、应用型本科高校建设等重点工作，把学习教育融入到教学、科研、管理和服务各个方面，切实把党中央决策部署和省委工作要求落到实处。六是把开展党史学习教育与锻造过硬作风有机结合起来，加强工作联动，对标对表、精心谋划、统筹协调，积极营造风清气正、心齐气顺的干事创业良好氛围，扎实推进各项工作有序开展，全面促进学校事业内涵式高质量发展。

会议要求，要坚持立足党和国家事业全局，把马克思主义学院建设作为基础性、战略性工程，推动实现高质量发展。一要提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神和《关于加强新时代马克思主义学院建设的意见》等文件精神，立足学校实际，紧密结合“十四五”事业发展规划，把上级最新要求全面准确地贯彻到我校马克思主义学院建设的各项工作中去。二要全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，落实好立德树人根本任务，为马克思主义学院建设提供有力政策指导、组织保障和经费支持，加快实现马克思主义学院优势发展、优质发展。三要全面对标对表，进一步强化问题导向和发展导向，着力在加强马克思主义理论研究宣传、加快马克思主义理论学科特色化高水平发展、打造高素质教师队伍、提升思政课教学实效等方面下功夫、做好文章。四要充分发挥马克思主义学院在学习研究宣传马克思主义理论的主阵地作用和发挥思政课铸魂育人主渠道作用，把马克思主义中国化最新成果的教学和研究作为重中之重，全面推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材进课堂进头脑，引导学生坚定理想信念，自觉肩负时代重任。

学校有关部门、单位主要负责人列席会议。

会议还研究了其他事项。